



ШКОЛА РАДОСТИ



Издается
с 2009 года

№3 (64) 2013

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

МАМА — ГЛАВНОЕ СЛОВО!

В этом году в России День Матери отмечается 24 ноября. Мы поздравляем любимых мамочек с праздником. Желаем им крепкого здоровья, море улыбок, успехов во всем и огромного счастья! Спасибо мамам за то, что они есть!

Аня ГРИШАГИНА,
5 «Б»

Какое ласковое слово — *мама*! Услышав его, сердце начинает трепетать. Мою мамочку зовут *Мария*. Даже имя у нее очень нежное. Я хорошо помню те чувства, когда мама забирала меня из садика. Она озаряла все кругом светлой улыбкой и глазами, искрящими любовью. Увидев ее издали, я бежала к воротам и с нетерпением ждала. Сейчас, когда я выросла, мы с мамой похожи на сестер. Она очень молодая и красивая. Я делюсь с ней своими секретами. С мамой всегда весело!

Я безгранично люблю свою маму, но, если меня попросят описать это чувство, то для этого не хватит всех ласковых слов на Земле. Если вы хотите увидеть ангела, посмотрите на свою маму!

Алена ПОТАПОВА,
5 «Б»

Кто может быть ласковее, чем мама? Никто! Потому что только любовь мамы — самая сильная!

Мою маму зовут *Вера*. Она очень разносторонний человек. В



этом году мама ведет в нашей школе кружок скаутов. Я тоже активный участник этого кружка. Получается, что у нас с мамой совпадают интересы. А еще мама — журналист. К тому же она — большая рукодельница! Мама хорошо шьет и вышивает. Мне нравится шить вместе с ней мягкие игрушки.

Мне очень хочется быть похожей на свою маму. Я очень люблю ее и буду любить всегда!

Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»

Я очень люблю свою маму *Наташу*. Ведь она самая милая, добрая и веселая! Она немало времени проводит на кухне, чтобы порадовать всякими вкусностями. Мама очень вкусно готовит. Я всегда думаю: как у нее это получается? Может она волшебница?

У нее хорошо получается дружить со всеми. Мы с мамой много времени проводим вместе. Всегда куда-нибудь ходим вдвоем. Мама учит меня всему, что умеет делать сама. Когда я вырасту, хочу стать такой, как моя мама.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 КАК МЫ ПРОВЕЛИ
ОСЕННИЕ
КНИКУЛЫ
стр

3 ЖИЗНЬ
ПОСЛЕ УРОКОВ...
стр

4 ВЕСЕЛАЯ ЖИЗНЬ
В ДЕСЯТОМ
КЛАССЕ
стр

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Даша ТКАЧЕНКО,
6 «В»

Мама — подарок небес,
Мама — тепло для сердец.
Мама научит нас хорошо жить,
Мамою надо нам всем дорожить!
Каждый из нас ценит маму свою.
Я мою маму тоже очень люблю!
Будем же маме всегда помогать,
Любить, понимать и ее защищать!
С праздником, мамы!
Стих этот для Вас!
Хотим мы поздравить —
Вся школа, весь класс!

А ТЕМ ВРЕМЕНЕМ...

■ В осенние каникулы группа учеников **3 «Г» класса** и их родители побывали в городе-герое Москве. Они увидели достопримечательности столицы, побывали на разных экскурсиях. А в Мемориальном музее космонавтики их встретил настоящий лётчик-космонавт, герой России, директор музея – А.И. Лазуткин. Он побеседовал с ребятами и оставил на память автограф-пожелание. Три дня в Москве пролетели быстро. У всех остались прекрасные воспоминания о поездке.

■ Учащиеся **1 «В» класса** вместе с классным руководителем **Эльмирой Мансуровой** собрались в выходные на природу. Дети и родители отлично провели время с компанией «Тимсофт». Дети бегали по лесу с инструкторами, выполняли разные задания и искали золото гномов. Поздравили и наших именинников. Родители жарили шашлыки и активно играли в футбол. Все остались в восторге от поездки и с нетерпением ждут новых приключений.

■ В осенние каникулы любители астрономии побывали на экскурсии в **загородной обсерватории им. Энгельгарда**. Посмотрели музей, рабочие инструменты: астрограф, меридианный круг. Увидели незабываемое звёздное небо в планетарии.



В ЛЮБОМ МЕСТЕ ВЕСЕЛЕЕ ВМЕСТЕ!



Аня ГРИШАГИНА,
5 «Б»

Мы с нашим классом посетили Театр Юного Зрителя, где смотрели спектакль «Оскар и Розовая Мама». Это очень трогательная постановка – мы почти все плакали. В пьесе рассказывается о том, как живёт мальчик Оскар последние 10 дней своей жизни. Каждый день он проживал как 10 лет. Когда через 10 дней ему исполнилось 110 лет, он ушёл из этого мира. Этот спектакль просто невозможно описать словами. Я бы с удовольствием сходила ещё раз. Советую всем посмотреть!

Алена ПОТАПОВА,
5 «Б»

Мы с отрядом «Фрегат» ездили в скаутский лагерь «Звездные воины». Поездка в лагерь длилась пять дней. Утром мы ходили на построение, сдавали рапорт. В течение дня играли в разные игры, участвовали в интересных тре-

нингах и мастер-классах. В последний день Яфарову Адилю и меня посвятили в скауты-кадеты. Было очень весело, мы все сдружились за эти дни. Поэтому нам было грустно расставаться.

Роберт ХАМИДУЛЛИН,
6 «В»

На осенних каникулах мы с классом, учителями и другими детьми отправились в замечательный город – Пермь. Так далеко от родителей я ещё ни разу в жизни не уезжал. Лишь весть о том, что я еду со своим учителем и друзьями подбадривала мой дух. Мы посетили музеи и увидели известные памятники города. Также побывали в Кунгурской пещере. Незабываемое путешествие останется в моей памяти надолго.

От редакции. Дорогие читатели! А как вы проводите время со своим любимым классом и учителем? Ждем ваши истории!

ОНА НЕ ДАЕТ МНЕ СПАТЬ!

Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»

Ночь. Уже давно пора лечь спать... Думаю, что все мои одноклассники уже давно в кроватках под теплым одеялом и видят десятый сон. А я все сижу, сочиняю и пишу...

Еще совсем недавно я также, как мои друзья могла спокойно лечь спать, сделав все уроки. До того как в мою жизнь не ворвалась **ЖУРНАЛИСТИКА!** И закружила меня в вихре информации и всего интересного! Не скажу, что это было внезапно. Давайте вернемся в прошлое, и вы узнаете все подробнее.

Как-то раз в четвертом классе я увидела объявление о кружке журналистики и сразу же решила, что буду ходить на этот кружок. Но выяснилось, что кружок для учащихся 5-11ых классов. Тогда я твердо решила в пятом классе посещать журналистику.



Я сдержала слово, данное себе. Мне нравится ходить на эти занятия не просто так, от нечего делать. Я узнаю много новых терминов, учусь писать журналистские материалы, правильно брать интервью и многое другое. На кружке мы общаемся с учениками других классов, узнаем что-

то новое друг о друге (даже о своих одноклассниках) и просто интересно проводим время! Журналистскому мастерству нас учит Ляйсан Фанисовна. Огромное ей за это спасибо! А также спасибо нашей школе за возможность выбора кружков по интересам!

МЫ – СКАУТЫ ОТРЯДА «ФРЕГАТ»



Алена ПОТАПОВА,
5 «Б»

В нашей школе очень много полезных и познавательных кружков. Любой ученик может выбрать занятие по душе.

Я сама раньше ходила только на кружок по музыке – училась

играть на фортепиано. В этом году я посещаю кружок журналистики и скаутов. Хотелось бы подробнее рассказать про кружок скаутов.

Скауты (от англ. – scout – первопроходец, следопыт, разведчик) – это активные, любознательные мальчишки и девчонки,

которые умеют дружить, не боятся трудностей, стараются быть полезными своей Родине. Скаутское движение добровольное и независимое, всемирное.

В нашей школе кружок скаутов организовали с этого года. С нашим отрядом «Фрегат» мы ездим в походы, скаутские лагеря. У скаутов есть законы, девизы, символы, рукопожатия и праздники. Основные законы скаутов: скаут – друг природы, скаут – друг для всех и брат каждому скауту. Скауты всегда здороваются левой рукой, что является знаком особой дружбы и веры. У скаутов есть особые праздники: *22 февраля* – День размышлений, *30 апреля* – Праздник первого костра, *6 мая* – День Святого Георгия-победоносца и *1 декабря* – День матери. Мне очень нравится ходить на этот кружок, потому что здесь я нашла новых друзей и мы узнаем много интересного и полезного!

ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ В ЗДОРОВОЙ СЕМЬЕ!

■ Сборная команда учащихся школы в составе Хузина Аделя, Бекматова Ильнура, Шарыгина Артема, Яфизова Ильфата, Королева Михаила, Храмова Руслана, Халиуллина Рамиля, Исбулатова Камиля, Илюхина Семена, Тимерханова Тамерлана, Зиятдинова Рузеля завоевала **III место** в районных соревнованиях по **мини-футболу** среди юношей.



■ Ученик 3 «Г» класса **Сулейманов Радэль** занял **I место** в Открытом первенстве КДЮСШ «Авиатор» по греко-римской

борьбе среди юношей 2004 года в своей весовой категории.



■ **Горшунов Богдан** (3 «Г») принимал участие в российском турнире по спортивным танцам «Осенний вальс». Вместе со своей партнёршей – Грачёвой Викторией он занял **I место** в своей возрастной категории.

ПРОБА ПЕРА

Творчество юных журналистов

НАШИ ИТОГИ ПОСЛЕ 1 ЧЕТВЕРТИ

Валерия МУРАНОВА, 10 «Ф»

Вот и пролетела незаметно первая четверть, а сколько было нами сделано, сколько выучено и открыто. Каждый день мы знали, что придя в школу, нас ждет что-то новое, интересное и трудоемкое, и ожидания оправдывали себя.

Изо дня в день, будучи в 9ом классе, мы не переставали завидовать десятым, ведь они, по словам каких-то ребят, отдыхают, а мы и 11ые трудимся «в поте лица». Поэтому мы пришли в 10ый класс с неким облегчением и умиротворением, особенно после экзаменов, но не тут-то было! С первого дня мы поняли, как сильно заблуждались, и как нехорошо нас обманули те ребята. Но бежать было некуда, поэтому, думаю, нашим спасательным кругом в пучине уроков, заданий, и прочих трудностей жизни, стала внеклассная деятельность, в которой мы хорошо отличились.

Помню, как мы пошли в Деревню Универсиады после уроков уставшие, голодные и злые, но путешествие оказалось очень интересным и забавным. Пытаясь добраться до Деревни, мы несколько раз шли не в том направлении, а ведь кто-то шел на каблучках!.. И таких вот походов было немало, но мы всё стойко выдерживали и даже находили в этом свои плюсы.

А наш поход на «Кросс наций» в 8 часов утра (!) в воскресенье! Все ребята были сонными, а некоторые спящими, но все равно участвовали в забеге и хорошо пробежали! Мы стараемся достойно представить класс и школу, но, к сожалению, не всегда выходит, но мы все равно

искренне стараемся. И я верю, что в скором времени у нас получится!

Наш класс любит поесть и все мы, девочки, мечтаем есть и не толстеть, а мальчики стараются есть больше и немного поправиться. Поэтому поедание пиццы в конце четверти после уборки было шикарным! Было много пиццы, фруктов, соков и самое крутое – «шоколадный фонтан», в котором мы хотели поплавать.

У нас были и интересные занятия, направленные на сплочение нашего коллектива. Хочется особо выделить нашу классную арт-сторону. Сколько красивых слов, открыток, плакатов, «отмазок» было придумано. Всё новое краше предыдущего. А какие концерты и сценки были поставлены 10-ми классами, как красиво и душевно все это вышло у наших ребят, все до малейшей детали! Но вы даже не догадываетесь, как эмоционально это выглядело на репетициях и обсуждениях. Веселого было много!

Вспоминая проделанную внеклассную работу, я хочу поблагодарить 10 «Ф» и 10 «Э» классы. Ребята этих классов крайне дружны и добродушны к окружающим (а это немаловажно!). Заглядывая в будущее, я надеюсь увидеть всё те же улыбающиеся лица талантливых ребят вместе. Мы рядом и у нас все выйдет, а на это нам дано целых 1,5 года!



ШКОЛА
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Ахияров Р. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30